

« S’initier et se perfectionner à l’étude des discomycètes »
CORRIGENDA

Bien que relu par plusieurs personnes, des erreurs, fautes et manques, nous ont été gentiment signalées et nous nous en excusons. Nous remercions ces lecteurs attentifs et proposons des correctifs pour les points les plus importants. Le lecteur aura corrigé de lui-même les coquilles orthographiques.

Page 2

Sommaire, Matériel d’étude, corriger [page] 15 par **16**.

Page 4

Colonne de droite, corriger « à pore apical amyloïde ou non, parfois dextrinoïde » par « à pore apical amyloïde ou non, parfois **hémiamyloïde** ».

Page 5

Colonne de droite, en haut, dans la définition des *Leotiomycetes*, concernant les asques, corriger « bleissant ou non en ... » par « bleissant ou non, **parfois hémiamyloïde**, en ... ».

Page 6

Dans la légende, lettre f, lire *Heterosphaeria* au lieu de *Heterosphaera*.

Page 12

Paragraphe 2, lire *Hyaloscypha melinii* au lieu de *H. melenii*.

Page 17

Paragraphe 1, corriger (fig. 56a) par (**fig. 57a**).

Page 19

Ramollisseurs pour champignons d’herbier, GSM, corriger « méthyl-cellulose » par « méthyl-cellosolve ». Corriger « eau distillée 60 cc » par « **eau distillée 60 ml** ».

Page 21

Paragraphe 4, corriger « chez les *Pezizales* » par « **chez les *Pezizomycetes*** ».

Page 33

Paragraphe 2, corriger (fig. 32L) par (fig. **32J**).

Page 36

Figure 39, lettre d, corriger *Zythia resiniae* en « *Cytospora resiniae* **Ehrenb.** » Plus d’informations, consulter <https://doi.org/10.1002/tax.12328>

Page 41

Encadré, paragraphe 3, corriger « avec une vitesse de 1 800 000 m/s-2 » par « **avec une accélération de 1 800 000 m s⁻²** ».

paragraphe 4, corriger « 0,44 µPa » par « **0,44 MPa** ».

Hors encadré, paragraphe 2, Dougoud (2008), ajouter la référence : **DOUGOUD R. 2008. – Champignon du mois. *Encoeliopsis rhododendri*, une espèce alpine redécouverte en Suisse. *Bulletin suisse de mycologie*, 86 (1): 2-7.**

Page 43

Figure 44, lettre F, lire *Vibrisea filisporia* au lieu de *Vibrisea filispora*.

Page 46

Ornementation sporale, paragraphe 5, corriger « ammoniacque (NH₃) » par « **ammoniacque (NH₄OH)** ».

Page 47

Figure 49, lettre L : corriger *Phialina lutea* par *Calycellina lutea*.

Figure 49, lettre J : corriger *Orbillia delicatula* par *Orbilia xanthostigma*, tous deux synonymes.

Page 53

Figure 55c, lire *Pirottaea adenostylidis* au lieu de *Pirottaea adenostylis*.

Page 69

Références bibliographiques, ALEXOPOULOS *et al.*, corriger 1962 par **1996**. Il s'agit de la 4^e édition de cet ouvrage.